



## Следственное управление напоминают детям о правилах общения с незнакомыми людьми на улице



Летние каникулы подходят к окончанию однако дети продолжают проводить свое время на свежем воздухе, общаясь с друзьями, играть в различные игры. Но иногда может случиться и так, что ребенок останется один с незнакомыми людьми на улице. Следователи СК России информируют о правилах поведения на улице:

Не разговаривать и не рассказывать о себе. Разговор с незнакомыми людьми поддерживать нельзя. Нужно сказать, что общаться с чужими не разрешают родители. Любые вопросы следует игнорировать, даже если они кажутся безобидными.

Не соглашаться на предложения. Незнакомец может предложить прокатиться на машине, показать необычную игрушку или даже принять участие в конкурсе с щедрыми призами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Не принимать подарки. Если незнакомец хочет вручить конфетку, шоколадку или игрушку, нужно отказаться и пройти мимо.

Не верить незнакомцам. Человек может уверять ребенка, что он хороший друг его родителей, но верить этому нельзя. Если только нет предварительной договоренности с родителями. Также можно договориться с ребенком о кодовом слове, которое должен произнести при встрече друг родителей.

Не заходить в лифт или подъезд с незнакомыми. Нужно дождаться, пока они пройдут или уедут, а уже затем заходить в подъезд или лифт. Еще лучше позвонить домой и попросить кого-нибудь из членов семьи встретить у подъезда.

Отойти в людное место, привлечь внимание окружающих в случае опасности. Если чужой человек пытается схватить ребенка или угрожает ему, нужно закричать, чтобы привлечь внимание прохожих к происходящему, добежать до магазина, или другого места, где находятся люди и сообщить им о случившемся.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/folder/877075/item/1819099>